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Manas teopema ®Pepma.

1. (Manas teopema ®Pepma, chopmynuposka 1.) AAst IpocTOro p ¥ HATYPAABHOIO T
BEIIIOAHEHO NP — n: p (To >xe camoe, NP =n (mod p)).

2. (Manas Teopema ®epma, hopmynuposka 2.) AAsi IPOCTOTO P U HATYPAABHOIO @, HE
KpaTHOrO P, BhIoAHeHo aP~' =1 (mod p).

3. AoKa>kuTe PaBHOCUABHOCTL ABYX popMyAupoBok MTO.

4. (a) Aoxkaxkure, uTo (a + b)P = aP + bP (mod p) (BO3BOAMM B CTENEHL P IIO
MOAYAIO P KaK TYIIBIE).

(b) Aoxarkure MT'P B mepBoit GPOPMYAUPOBKE.

5. (a) AorakuTe, 94TO AAST AFO6OTO a ¢ ycaoBueM (a,p) = 1 (p — mpocToe) umcaa
1a,2a,...,(p —1)a pat0T pa3Hble OCTATKU IO MOAYAIO P.

(b) Iepemuoxus 1q,2a,...,(p — 1)a, poxaxxkure MTD Bo BTOPO# HOPMYAUPOBKE.

6. Pemmure caepyiomve yIParKHEHUS.

03% — 1 aeamrcs ma 1001.

(a) Aoxaxkure, uTo 3
(b) HatauTe Bce Takue mpOCThIe YUCAA P, YTO 5P + 1 KpaTHO P.
7. NOKasKUTe, 4TO HU IIpH KakoM menroM Kk umcao k? + k + 1 He peamrcs Ha 101.

8. (a) Aoxaxkure, 4TO AIOOOH IpOCTOX AeauTeAb  uuchaa 2P — 1 (p — HeduETHOE
mpocToe) uMeeT BuA ( = 2pk + 1.

(b) AorarkuTe, YTO AASI K&XKAOTO HEYETHOI'O IIPOCTOTO P CYLIECTBYET XOTSI OBI OAHO
IIPOCTOE YUCAO BuAa 2pk + 1.

9. Aoka>xuTe, YTO AASI KQ’KAOTO IIPOCTOTO P CYIIECTBYET XOTS OBI OAHO UKUCAO BHAA
2014™ —n, apensimieecs Ha Pp.

,D,J'IFI CAMOCTOATENBHOIO peweHns

10. Aokaskure, aTo umcaro 30237 4+ 23930 — cocraBHOe.

11. Aoka>xuTe, 9YTO AASI COCTABHOTO YKMCAA 561 cIipaBeAAMB aHAAOT MaAOM TEOPEMEI
Pepma: ecaum (a,561) = 1, To BeimoaHseTcs: cpaBHeHZE A’ = 1 (mod 561). Yucaa,
0bAaAQIoIIKE STUM CBOXCTBOM, Ha3bIBAlOTCA wucaamu Kapmatxaa. B 1994 ropy 66100
AOKazaHo, 4uTo umcenr Kapmaiikna GECKOHEYHO MHOTO.

12. Aoxka>kuTe, YTO HU AASI KAKOT'O HATYPAABHOTO N YUCAO 2™ — |1 He AeAUTCS Ha M.



